

ZENTIVA

У складі групи санofi-авентис

sanofi aventis

Здоров'я — це важливо

Объединение подразделений Группы санofi-авентис: в новом году в новом офисе



Жан-Поль Шоер



Роб Кореманс



Ханспетер Шпек

В сентябре минувшего года было объявлено о присоединении чешской фармацевтической компании «Зентива» к «санofi-авентис» — одному из крупнейших производителей лекарственных препаратов в мире, что позволило группе стать лидером на фармацевтическом рынке Центральной и Восточной Европы. Слияние усилило позиции Группы санofi-авентис в отрасли инновационных продуктов, брендированных генериков и безрецептурных препаратов. Следующим шагом реализации стратегии роста компании стало объединение всех локальных подразделений, включая инновационные продукты, безрецептурные медикаменты, генерики и вакцины, в новом офисе в центре г. Киева. Теперь представительство санofi-авентис находится в бизнес-центре «Прайм» (ул. Жилианская, 48-50а). Общая площадь офиса составляет более 2600 м², что позволяет обеспечить комфортные условия работы для более чем 100 сотрудников.

Церемония официального открытия нового офиса Группы санofi-авентис состоялась 26 февраля. В мероприятии принимали участие деловые партнеры и почетные гости, среди которых были посол Чешской Республики в Украине Ярослав Башта и Чрезвычайный и Полномочный посол Французской Республики в Украине Жак Фор.

Региональный директор санofi-авентис и «Зентива» в Украине Жан-Поль Шоер заявил, что компания и в дальнейшем будет надежным партнером для украинских медиков.

— С чувством гордости могу сказать, что наш офис, в котором мы сегодня приветствуем наших друзей, партнеров и дорогих гостей, является самым большим среди всех представительств зарубежных фармацевтических компаний в Украине. Мы ценим доверие украинских пациентов и врачей, поэтому как надежный партнер планируем и в дальнейшем продолжать тесное сотрудничество с органами здравоохранения в Украине, вкладывать средства в создание новых рабочих мест и предоставлять высококачественные услуги врачам, пациентам и фармацевтам. Эта стратегия отражает серьезное отношение Группы санofi-авентис к украинскому рынку. Современный дизайн помещения будет способствовать креативному мышлению сотрудников компании, в результате чего творческие амбиции каждого из них смогут быть реализованы с максимальной пользой для общего дела. Во время планировки внутреннего пространства учитывались мнения и пожелания всех сотрудников, ведь одной из главных задач открытия нового офиса было достижение максимального комфорта в обустройстве рабочих мест. Такой подход приведет к еще большей сплоченности команды и воодушевит сотрудников «санofi-авентис» на дальнейшие свершения.

На церемонии присутствовал президент Группы санofi-авентис по вопросам глобальной деятельности Ханспетер Шпек, который поздравил украинских коллег с успешным завершением важного этапа в реализации корпоративной стратегии и представил свое видение дальнейшего сотрудничества компании с официальными органами здравоохранения и бизнес-партнерами в Украине.

— Корпорация «санofi-авентис» была создана в декабре 2004 года путем слияния двух групп компаний — «санofi-синтелабо» и «авентис». Недавно в корпорацию вошла компания «Зентива» — производитель высококачественных генерических препаратов.

На сегодняшний день Группа санofi-авентис — одна из ведущих фармацевтических корпораций мира, представленная более чем в 100 странах, в штате которой насчитывается почти 100 тыс. сотрудников. Ее центральный офис располагается в г. Париже. Группа санofi-авентис владеет одним из лучших портфелей субстанций во всей фармацевтической промышленности.

После объединения с компанией «Зентива» следующим шагом Группы стало открытие новых интегрированных офисов на всех рынках, где произошло слияние, с целью оптимизации процедур, создания комфортных условий для работы команды, что позволит быстрее реагировать на потребности пациентов. Открытие нового офиса в г. Киеве — подтверждение имиджа ведущего производителя лекарственных препаратов в мире. По оценкам, на украинском рынке мы занимаем вторую позицию; это означает, что нам есть к чему стремиться. Храбрость, уважение,

стать ключевым в деятельности компании в условиях проблематичного финансирования системы здравоохранения. Мы верим, что широкий ассортимент безрецептурных препаратов может быть очень востребованным и способным внести ценный вклад в профилактическую медицину, которая является приоритетным направлением здравоохранения во всем мире.

Благодаря инновационным разработкам исследователей компании санofi-авентис сейчас в нашем распоряжении находится портфель продуктов, который позволяет обеспечить потребности крупнейших рынков мира. Группа планирует и в дальнейшем продолжать работу в области исследований, на что ежегодно выделяется более 400 млрд долларов. Спасение как можно большего количества жизней и облегчение страданий больных являются основными задачами деятельности «санofi-авентис». Для этого необходимо проводить исследования новых эффективных и безопасных молекул, которые способны предотвращать

находятся более 100 субстанций, почти половина из них — на поздних стадиях клинических испытаний. Благодаря этой продукции люди во всем мире получают необходимую медикаментозную помощь, однако нельзя останавливаться на достигнутом. Возможно улучшить качество и продолжительность жизни тысяч пациентов с такими тяжелыми патологиями, как болезнь Альцгеймера, болезнь Паркинсона, другими тяжелыми инвалидизирующими заболеваниями. Для достижения этой цели сотрудники Группы санofi-авентис приложат все усилия.

Недавно в Украине был зарегистрирован новый оригинальный препарат Мультак производства «санofi-авентис» для лечения фибрилляции предсердий, незадолго до того одобренный Управлением по контролю за качеством пищевых продуктов и лекарственных средств США (FDA) для продажи в этой стране. Таким образом, украинские врачи получили мощное современное средство для лечения аритмий. Мы планируем и далее развивать наш научный потенциал и представлять инновационные разработки на украинском рынке, благодаря чему улучшится доступ украинских пациентов к высококачественному лечению в соответствии с современными мировыми стандартами. Мы верим, что наша работа высоко востребована в Украине и готовы приложить все усилия для того, чтобы предоставлять высококачественные продукты пациентам.

«Благодаря наличию портфеля генерических препаратов производства компании «Зентива» сегодня Группа санofi-авентис может предлагать высококачественные лекарственные средства по доступной цене гораздо большему количеству пациентов во всем восточноевропейском регионе, включая Украину. Это важно, поскольку ввиду отсутствия механизмов компенсации стоимости лекарств украинские пациенты зачастую не могут себе позволить покупать оригинальные препараты и получать эффективное лечение. На этом акцентировал внимание присутствующих президент Европейской генерической платформы «Зентива» в составе Группы санofi-авентис Роб Кореманс.

— Я рад отметить, что новый офис в г. Киеве полностью отвечает философии нашей объединенной компании, девизом которой является открытость, прозрачность, амбиции и инновации. Важно подчеркнуть тот факт, что для создания своего офиса мечты все сотрудники компании с вдохновением делились творческими идеями и предложениями в фокус-группах. Переезд в новое помещение объединил команды «санofi-авентис» и «Зентива» в едином пространстве, и теперь совместные усилия позволяют с еще большей отдачей служить нашему общему делу — удовлетворять потребности пациентов и эффективно взаимодействовать с организациями здравоохранения».

«Медицина газета «Здоров'я України» поздравляет Группу санofi-авентис со вступлением в новый этап развития в связи с переездом в новый офис компании и желает дальнейшей эффективной работы в Украине.

Подготовила Татьяна Спринян



смелость и сплоченность, высокая эффективность работы — основные ценности, на которых базируется международное сотрудничество «санofi-авентис». Приверженность данным принципам приводит к созданию благоприятной рабочей атмосферы для наших сотрудников, которые обеспечивают расширение богатого портфеля разработок компании. В результате «санofi-авентис» имеет потенциал для производства лучших лекарственных средств и проведения клинических исследований на более высоком уровне как в Украине, так и во всем мире.

Вовлеченность корпорации «санofi-авентис» в сферу здравоохранения не ограничивается только расширением портфеля продуктов, а включает и партнерские обязательства в отношении сотрудничества с местными благотворительными и некоммерческими организациями. Надежное партнерство Группа считает одним из ключевых факторов успеха, поэтому и в дальнейшем будет поддерживать тесное сотрудничество как с государственными структурами, отвечающими за развитие системы здравоохранения в Украине, так и с частными организациями и фондами с целью обеспечения украинских граждан эффективными и современными лекарственными средствами. Приятно осознавать, что препараты различных направлений производства Группы санofi-авентис уже завоевали высокое доверие в Украине: так, на сегодняшний день компания является одним из лидеров на рынке вакцин.

Мы намерены развивать направление безрецептурных препаратов, которое вскоре может

и приостанавливать развитие болезней. «Санofi-авентис» осуществляет свой научный поиск, концентрируясь на разработке новых подходов, новых точек приложения действия препаратов, новых фармацевтических классов. Научные исследования и разработки корпорации охватывают все этапы — от понимания природы болезни, причин ее возникновения до продвижения нового лекарственного средства. Разработка препарата — длительный, сложный и затратный процесс, ведь проведение исследований предполагает использование высоких научных и производственных технологий, участие многопрофильных коллективов. В целом на создание одного оригинального препарата уходит в среднем 15 лет.

Научно-исследовательский потенциал корпорации — более полутора десятков тысяч специалистов, работающих в научных центрах на трех континентах. Усилия исследователей направлены на создание и развитие новых высокоэффективных лекарственных средств, характеризующихся хорошей переносимостью. В настоящее время санofi-авентис имеет богатый портфель инновационных научных исследований: в разработке

